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第 6回東郷地域協議会会議録（要約）

日 時 令和 6年 9 月 10 日(火) PM7：00～8:00

場 所 新城市役所 4階会議室

出席者 委員 26 名 事務局 2名

次第

１ 会長あいさつ

２ 議事

（１）令和 7年度地域自治区予算事業案の決定について

３ その他

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－

１ 会長あいさつ

２ 議事

協議会の会議録署名

・定数 29 人のところ 26 人の出席があり会議は成立している。

・会議録署名について、会長及び署名委員を 2名指名し署名をお願いした。

（１）令和 7年度地域自治区予算事業案の決定について

（事務局説明）

・前回の地域協議会での意見に対しての市の意向について

・令和 7年度地域自治区予算事業の最終案及び地域協議会だより、建議書案について

その後、地域計画の 5つの柱ごとにグループにわかれ、令和 7年度地域自治区予算事業

計画の最終検討を行った。グループ討議終了後、各柱のリーダーから議論内容の発表があ

った。以下発表要旨。

柱 1 暮らそう

・東郷の地域活動団体の紹介冊子作成予算についてだが、前回の会議で細かく突き詰めて

話し合ったので、今回の内容と金額は修正無しで良い。また、来年度の検討事項として、お

手伝いチケットの仕組みを使い、どう課題解決していくかという話もさせてもらった。区長に

情報を聞き、掘り起こしながら皆で向き合って一緒に考えていくような形をとっていきたい。

柱 2 守ろう

・地域自治区予算として、簡易トイレ及び簡易テント、それから凝固剤等の購入について進め

ていただきたい。ただ、トイレを備えたからといって、それで終わりではなく、避難所のあり方

を考えていかないといけない。東郷地域に指定避難所は 3 ヶ所あるけれども、そこへたどり

着けるかどうかということも考えないといけない。やはり、顔なじみの人がいる地区の公民館

を第一次避難所として考えてもらい、そこに避難所としての機能を集約していく必要がある
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のではないか。今年度はトイレということだが、例えば、プライバシーを守ることが出来るよう

なパーテーションやテントは、必ず必要になってくる。そういうことを来年度以降の課題として

考えていけたらと思う。実際に災害が起きて避難する際に、障がい者の方は要援護者名簿

にて管理されているけれども、実際には隣近所でどの人を援護すればいいのか分からない

状態になっている。個人情報ということで、個人の特定が出来ないような形で管理されてい

るが、実際に災害が起きた際に、地区としてどういう動きをしたらいいのか、これも今後考え

ていかないといけない。あとは、例えば、食料や飲料、今回のトイレの対応は考えやすいが、

災害が起きた際にケガをした場合などはどうしたらいいのか。市民病院に運んでもらうといっ

ても、救急車が通れないかもしれない。そういった時に、地域として医療問題にどう向き合っ

ていくのか、このことについても考えていく必要が出てきている。

柱 3 育てよう

・来年度の地域自治区予算は変更無し。今回の会議では、9 月に地域再生プロジェクトのメ

ンバーが集まりミーティングを行っていくという状況の中で、草刈などは認知度が無かったり

するだけで実はそういう活動をやり始めている団体は既にあるような話があり、その団体もプ

ロジェクトに参画してくれるということも含め、その日のミーティングをどのように進めていくか

ということの打ち合わせに時間を使わせていただいた。

柱 4 学ぼう

・デジタルスタンプラリーを計画していたが、市が既に計画をしているということで、地域協議

会から予算を出さなくて良くなったのは良いが、結果 450 周年という形が何も見えなくなって

しまった。加えて、増刷する地図に、450 周年という文字をせめて入れたいという気はしてい

る。ただ、5,000部印刷すると 1年ではけるとも思えないので、どういった形で 450周年を PR

出来るかということを考えていきたいが、まだはっきり結論は出ていない。上からシールを貼

ったり、スタンプを押すというアイディアは出たが、今から予算を取る形にはならないので、

予算としてはこのままでいい。そもそも、450 周年に向けて、地域協議会としてどう関わって

いくかと声を出し始めた気はするが、何ら形が残らないことが良いのか悪いのか。

柱 5 楽しもう

・今回の積算予算で問題無し。

【決定事項】

・令和 7年度地域自治区予算事業計画案は原案のとおり決定となった。

３ その他

（１）市長との地域意見交換会について

テーマは特定せず、フリートークで話すこととなった。意見交換したいことがあれば、事前に

事務局まで伝えていただく。

（2）市民まちづくり集会

毎年開催しているが今年のテーマは健康となっている。ぜひ参加いただきたい。

【20:00 終了】


